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What's going well

Areas of Opportunity

Student Participation

Feel Safe in
the classroom

92 %97 %
Feel I they try
hard and to do

their  best in
school

Feel Safe in the
hallways, cafeteria,

bathroom and
playground

80 % 83 %
Feel like they
belong and

have friends

96 %
Feel there are

adults who I can
talk to when I

need help

61 %
Feel students in
my school treat
each other well

58 %
Feel behaviors in
my classes allow
my teachers to

teach

92 %
Feel adults in my

building treat
students

respectfully

Feel teachers
want to help me

learn and work to
support me.

98 % 92 %
Feel rules and/or
expectations in
my school are

clear.

3rd Grade

94 %
4th Grade

100 %
5th Grade

100 %117
Number of

students enrolled
in 3rd-5th Grade
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